CORRIGENDA

V. P. NAGORNYJ, "Effect of Magnetic Field Distortion on Alpha-Particle Losses in Stellarators," *Fusion Technol.*, 18, 407 (1990).

- 1. "Driven" parameter g should be "drift" parameter throughout text.
- 2. On p. 407 in Eq. (1), ϵh should read ϵ_h .
- 3. On p. 409 in Eq. (21), $\bar{\eta} \eta = k$ should be = 0; and in Eq. (22), add $k = 0, \pm 1, \pm 2$.
- 4. On p. 410 in Eq. (25a), $\bar{\eta} = \{ \} \mod 1$; in Eq. (31), $0 \le \eta \le 1$ should be $0 \le \tilde{\eta} \le 1$; and in the second paragraph below Eq. (33), $\eta_{n+2q} \eta_n = k$ should be = 0.
- 5. On p. 411 in Fig. 2, remove the last sentence in the caption.
- 6. On p. 413 in the line above Sec. IV, Eq. (41) should be Eq. (45).

V. Ya. GOLOBOROD'KO and V. A. YAVORESKIJ, "Kinetic Equation for High-Energy Particles of Axisymmetric Tokamaks in Terms of Constants of Motion," *Fusion Technol.*, 18, 414 (1990).

- 1. On p. 415 in Eq. (9), replace dot product with vector product.
- 2. On p. 416 the paragraph following Eq. (21) should define $\omega_i = \partial H/\partial J_i$.
- 3. On p. 420 in Eq. (55), 8/ should be 8e; in Eq. (A.1), the initial dot products should be vector products; and Eq. (A.1) should be a vector product.
- 4. On p. 422, above Eq. (C.1) should be a vector product; and below Eq. (C.2), |B| should be |B|.
- 5. On p. 423, above Eq. (C.12), ω should be ω_1 in $D_{\perp 0}^{33}$.

V. S. BELIKOV, "Thermonuclear Cone Alvén Instability in Tokamak Reactors," Fusion Technol., 18, 436 (1990).

- 1. On p. 437 in Eq. (3), $\eta(v, \chi)$ should be $h(v, \chi)$; and in Eq. (7), $\Lambda = \gamma$ should be $\Lambda = 0$.
- 2. On p. 439, add equation number (15) at the end of the first equation and change 3^{12} to $3^{\prime 2}$; and the paragraph after Eq. (19) should read "... Γ_{χ} is usually $\gg \Gamma_{\nu}$."
- 3. On p. 440, Eq. (22) should be " $E_{\pm} = \exp(-\chi_{1j}^2) \pm \dots$ "
- 4. On p. 441, the paragraph below Eq. (27) should read "... the stability of the ITERlike tokamak plasma with the radial dependencies (6) for"
- 5. On p. 442, the Fig. 6 caption should read "... corresponds to ITER-like plasma parameters."

T. D. KALADZE and K. N. STEPANOV, "Absorption of Fast Magnetosonic Waves by Alpha Particles in Tokamak Plasmas," *Fusion Technol.*, **18**, 487 (1990).

1. On p. 491 in the paragraphs after Eqs. (16) and (18), change "... in order of the value of..." to "The typical values of...."

We regret the need for these corrections. However, the corrected author proofs were received too late to make changes in the original publication.